



బాక్సింగ్ డే టెన్సు..
టికెట్లకు పుల్ డెమాండ్ 5

46 జీవోపై ప్రభుత్వ వైఖరి ఏంటి?

పోస్టుల భర్తీలో అవలంబించిన విధానం ఏమిటి?

- సరైన కౌంటర్ దాఖలు చేయండి
- ప్రభుత్వానికి సుప్రీం కోర్టు ఆదేశం
- విచారణను జనవరి 27కు వాయిదా

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10: రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సుప్రీం కోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. తెలంగాణలో 5010 పోలీసు కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల భర్తీ కోసం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ జీవో నెంబర్ 46ను సవాలు చేస్తూ.. సుప్రీం కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు కాగా.. ప్రతివాది అయిన తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ధర్మాసనం నోటీసులు జారీ చేసింది. ప్రభుత్వం జారీ చేసిన 46 జీవోను సవాలు చేస్తూ.. కొందరు



మిగతా 2 లో



బడుల్లో టీచర్ల ఫోటోలు ప్రదర్శించాలి

- అందరికీ కనిపించేలా ఉండాలి
 - విద్యా సంస్థలకు రాష్ట్ర సర్కార్ కీలక ప్రకటన జారీ
- హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10 : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కేజీబీవీలు, మోడల్, తెలంగాణ గురుకుల విద్యాసంస్థలకు రాష్ట్ర సర్కార్ కీలక ప్రకటన జారీ చేసింది. ఆయా పాఠశాలల్లో పనిచేసే ఉపాధ్యాయుల ఫోటోలను అందరికీ కనిపించే విధంగా బడుల్లో ప్రదర్శించాలని పాఠశాల విద్యాశాఖ సంచాలకుడు సముగ్ర శిక్ష రాష్ట్ర ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ ఈవీ నరసింహారెడ్డి

మిగతా 2 లో

తెలుగోళ్ల సత్తా..

- యూపీఎస్సీ సివిల్స్ ఇంటర్వ్యూకి 90 మందికిపైగా అర్హులు!
- సత్తా చాటిన తెలుగు రాష్ట్రాల అభ్యర్థులు

02

ఆటో డ్రైవర్లకు 10 లక్షల ఇన్సూరెన్స్

- ఏడాదికి రూ.5000, ఆడపిల్లల పెళ్లిళ్లకు రూ.1 లక్ష సాయం
- ఆటో డ్రైవర్లపై అరవింద్ కేజ్రీవాల్ హామీల వర్షం

02

పార్లమెంటులో కొనసాగుతున్న ప్రతిష్ఠంభన

ఉభయసభలు నేటికీ వాయిదా విపక్షాల తీరుపై స్పీకర్ ఓంబర్కా అసహనం రాజ్యసభలో చైర్మన్పై ఇండియా కూటమి అవిశ్వాసం



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 10: అదానీ ముడుపుల వ్యవహారంపై పార్లమెంటు దర్భరిల్లుతోంది. గత కొన్నిరోజులుగా జరుగుతున్న పార్లమెంటు సమావేశాల్లో అదానీ ముడుపుల విషయం, మణిపూర్ సంక్షోభంపై చర్చ జరగాలని ప్రతిపక్ష ఎంపీలు ఉభయ సభల్లో

మిగతా 4 లో



ఎన్ని ఇబ్బందులొచ్చినా ప్రజావాణి ఆగదు

- పోడుసాగుకు సోలార్ పవర్ అందిస్తాం
 - ఏర్పాటుకు గిరిజన శాఖకు ఆదేశిస్తాం
 - డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు కీలక ఆదేశాలు
- హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10: తెలంగాణ ప్రభుత్వం పోడు రైతులకు తీపిబిబ్బులు చెప్పింది. పోడు రైతులు సోలార్ పవర్ పెట్టుకునేందుకు అన్ని ఏర్పాటు చేయాలని గిరిజన శాఖకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు త్వరలోనే ఆదేశాలు జారీ చేయబోతున్నట్లు

మిగతా 2 లో



ఇది ప్రజాపాలన కాదు.. ప్రజాపీడిత పాలన కాంగ్రెస్ ఒక్క హామీని సక్కగా నిలబెట్టుకోలేదు : కేటీఆర్

.. వివరాలు 3లో

కేటీఆర్ ఇప్పుడు ఒక ఎమ్మెల్యే మాత్రమే



- కేటీఆర్, కవితకు కుక్క కూడా ఓటు వేయదు
- బీజేపీ ఎంపీ అల్పింద్ తీవ్రవ్యాఖ్యలు

02

మీడియాపై మోహన్ బాబు

- మీడియా ప్రతినిధులపై పరుషపదజాలం
- నోటికొచ్చినట్లుగా తిడుతూ అటాక్
- టీవీ9 ప్రతినిధికి తీవ్ర గాయాలు
- లోగో లాక్సాన్ని రౌడీయిజం
- కెమెరాలు పగులగొట్టిన అనుచరులు
- మీడియాను తీసుకెళ్లిన మనోజ్

దాడి

హైదరాబాద్ : మీడియా ప్రతినిధులపై మోహన్ బాబు రెచ్చిపోయారు. అందరిముందే మోహన్ బాబు పరుషపదజాలంతో నోటికొచ్చినట్లు తిట్లూ, మైక్ లాక్కోని, మైక్ తోనే మీడియా ప్రతినిధులపై రౌడీయిజం ప్రదర్శించారు. టీవీ9, టీవీ5 ప్రతినిధులపై దాడికి దిగగా, టీవీ9 ప్రతినిధికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. మోహన్ బాబు దాడిలో జైగోమాటిక్ ఎముక కూడా చోట్ల విరిగింది. కంటికి, చెవికి మధ్య గాయాలయ్యాయి. మీడియా ప్రతినిధులపై మోహన్ బాబుతో పాటు ఆయన బౌస్సర్లు కూడా దాడి చేసినట్లు తెలుస్తోంది. మోహన్ బౌస్సర్లు మీడియా ప్రతినిధులపై కర్రలతో దాడి చేసినట్లు సమాచారం.

మిగతా 2 లో





ఘనంగా సేవ క్రీస్తున్ సంబరాలు

- తన ప్రజలను వారి పాపముల నుండి ఆయనే రక్షించును
- ముఖ్య అతిథులుగా సేవకులు క్రీస్తుఫర్ గౌడ్
- సేవకుల కుటుంబానికి క్రీస్తున్ కానుక పంపిణీ

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 9 (నేటి ప్రస్థానం): తన ప్రజలను వారి పాపములనుండి ఆయనే రక్షించును గనుక ఆయనే యేసు అని సేవకులు తోలుపునూరి క్రీస్తుఫర్ గౌడ్ అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా రెబ్బవరం పట్టణ పరిధిలోని ప్రభు యేసు ప్రార్థన మందిరంలో, ఎన్.టి.ఆర్ జిల్లా వత్సవాయి గ్రామంలో, మధిర మండల పరిధిలోని సేవకుల ఆధ్వర్యంలో క్రీస్తున్ సంబరాలు కన్నుల పండుగగా జరుపుకున్నారు. పలు ప్రాంతాలలో జీవము గల దేవుని పరిచర్యకు హైదరాబాద్ నుండి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సేవకులు తోలుపునూరి క్రీస్తుఫర్ గౌడ్ ను అక్కడి సేవకులు పువ్వులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా క్రీస్తుఫర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు మన జీవితంలో చేసిన అద్భుతమైన కార్యాలను తలంచుకొని ఆయన మార్గంలో జీవించి, మంచి సాక్షిగా పేరు తెచ్చుకొని, దేవుని ఘనపరచాలని కోరారు.

అంతేకాకుండా ఈ లోకంలో ప్రతి విశ్వాసికి ఉండవలసిన ముఖ్య లక్ష్యం.. మంచి పోరాటము పోరాడితిని, నా పరుగు కడ ముట్టించితిని, విశ్వాసము కాపాడుకొంటిని, అనే లేఖన భాగాన్ని నిత్యము ధ్యానించి అంత్య దినాలలో మన విశ్వాసాన్ని కాపాడుకోవాలని పాస్టర్లకు సూచించారు. దేవుని పరిచర్య గొప్పది. ఆయన సేవను నమ్మకంగను.. పూర్ణ మనస్సుతో పూర్ణ ఆత్మతో, పూర్ణ శక్తితో సర్వశక్తి గల దేవుని సేవించాలని పాస్టర్ల ను క్రీస్తుఫర్ గౌడ్ వినియంతో కోరారు. అనంతరం క్రీస్తున్ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని సేవకుల కుటుంబాలకు క్రీస్తున్ కానుకగా నూతన వస్త్రములను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆధ్యాత్మిక క్రైస్తవ పుస్తకాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్రాంక్లిన్, కిషోర్ కుమార్, తిమోతి, షీల డోరతి సమ్మేల్ బాబు, బాబురావు, జీవరత్నం, దయాకర్, ఏసుపాదం, సమర్పణరావు, వీరబాబు, ఖాదర్ సాహెబ్, వెంకటేశ్వర్లు, ప్రకాష్ రావు, జోసఫ్, యే- సురత్నం, సురేష్ బాబు, జాషువా, జాన్ పీటర్, ఆనందరావు, యే సునాదం, విశ్వాసులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.





బాక్సింగ్ డే టెన్సు..

టికెట్లకు పుల్ డిమాండ్

- డిసెంబరు 26 నుంచి ఆస్ట్రేలియా, భారత్ మధ్య నాలుగో టెస్టు
- హాట్ టెక్నాలజీ అమ్ముడిపోయిన టికెట్లు

బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ సిరీస్ రసవత్తరంగా సాగుతోంది. పెర్త్లో జరిగిన తొలి టెస్టులో టీమ్ ఇండియా ఘన విజయం సాధించగా.. అడిలైడ్ టెస్టులో ఆసీస్ గెలిచింది. దీంతో ఐదు టెస్టుల సిరీస్ 1-1తో సమం అయింది. డబ్ల్యూటీసీ పైనల్ కు చేరాలంటే ఇరుజట్లకు ఈ సిరీస్

చాలా కీలకం. కాబట్టి, మున్ముందు సిరీస్ మరింత హెచ్చుతగ్గులు సాగడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. అభిమానుల్లో కూడా మ్యాచ్లపై ఆసక్తి పెరిగింది. మెల్బోర్న్ వేదికగా డిసెంబరు 26 నుంచి నాలుగో టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. ఈ బాక్సింగ్ డే టెన్సు టికెట్లకు పుల్ డిమాండ్ ఏర్పడింది. ఈ స్టేడియం సామర్థ్యం లక్ష కాగా.. మ్యాచ్ కు ఇంకా 15 రోజుల సమయం ఉన్నప్పటికీ ఇప్పుడే మొదటిరౌండ్ ఆటకు సంబంధించిన టికెట్లన్నీ హాట్ టెక్నాలజీ అమ్ముడయ్యాయి. తొలి రోజుకు సంబంధించి అందుబాటులో ఉన్న పబ్లిక్ టికెట్లన్నీ

అమ్ముడైనట్లు క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా ఎక్స్ (టిక్టర్)లో వెల్లడించింది. అడిలైడ్లో జరిగిన పింక్ బాల్ టెస్టుకు కూడా అభిమానులు పోటెత్తారు. మూడు రోజుల్లో 1,35,012 మంది క్రికెట్లకు హాజరయ్యారు. మొదటి రెండు రోజుల్లో రికార్డు స్థాయిలో (తొలి రోజు 50,186 మంది, రెండో రోజు 51,542 మంది) అభిమానులు స్టేడియానికి వచ్చారు. ఇక, బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ సిరీస్లో భాగంగా మూడో టెస్టు బ్రిస్బేన్లో గబ్బా స్టేడియం వేదికగా జరగనుంది. డిసెంబరు 14న ఈ మ్యాచ్ ప్రారంభం కానుంది.



రోహిత్ శర్మ ఏదీ నిరూపించుకోవాల్సిన అవసరం లేదు : కపిల్ దేవ్

టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు ప్రస్తుతం బ్యాడ్ టైం నడుస్తుంది. 2024 టీ20 వరల్డ్ కప్ భారత్ గెలిచిన తర్వాత రోహిత్ కు ఏదీ కలిసి రావడం లేదు. శ్రీలంకలో వన్డే సిరీస్ ఓడిపోవడం.. ఇటీవలే న్యూజిలాండ్ పై 0-3 తేడాతో టెస్ట్ సిరీస్ క్లీన్ స్వీప్ కావడంతో అతని కెప్టెన్సీపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. తాజాగా హిట్ మ్యాన్ కెప్టెన్ గా చేసిన అడిలైడ్ టెస్టులో భారత్ ఘోరంగా ఓడిపోయింది. దీంతో హిట్ మ్యాన్ పై విమర్శలు ఎక్కువయ్యాయి. కెప్టెన్సీతో పాటు పేలవ ఫామ్ తో ఇబ్బంది పడుతున్న టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు దిగ్విజయ క్రికెటర్ కపిల్ దేవ్ మద్దతుగా నిలిచాడు. కపిల్ దేవ్ మాట్లాడుతూ.. “రోహిత్ శర్మ తనను తాను నిరూపించుకోవాల్సిన అవసరం లేదు. అతను చాలా సంవత్సరాలుగా భారత జట్టును ముందుండి నడిపించాడు. రోహిత్ సామర్థ్యంపై అనుమానం అనవసరం. అతని ఫామ్ తిరిగి వస్తుందని నేను ఆశిస్తున్నాను. ఒకటి లేదా రెండు ప్రదర్శనలతో మీరు ఒకరి కెప్టెన్సీని అనుమానించినకూడదు. అలా అయితే ఆరు నెలల క్రితం అతను దేశానికి టీ20 ప్రపంచ కప్ ను గెలిపించాడు”. అని కపిల్ మంగళవారం ఢిల్లీ గోల్డ్ క్లబ్లో చెప్పుకొచ్చాడు.

భారత్ ఆటగాళ్లకు రవిశాస్త్రి సూచన

ప్రత్యర్థులు మనపై ఎంత తీవ్రంగా స్పందిస్తే.. అదే స్థాయిలో సమాధానం చెప్పాలని మాజీ కోచ్ రవిశాస్త్రి అభిప్రాయపడ్డారు. ఆయన ఓ వ్యాసంలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఇటీవల అడిలైడ్లో జరిగిన మ్యాచ్లో సిరాజ్-ట్రావిస్ హెడ్ మధ్య తలెత్తిన ఉద్రిక్త పరిస్థితిపై రవిశాస్త్రి స్పందించారు. వారిద్దరూ ఈ వివాదాన్ని ఎలా డీల్ చేయాలో పరిష్కారం ఉన్న ఆటగాళ్లనే అభిప్రాయపడ్డారు. ఆ వివాదం ఇప్పటికే చాలా వరకు అది సద్దుమణిగిందని పేర్కొన్నారు. ఒక సీమర్ వేసిన బంతిని ఎవరైనా సిక్స్ కొడితే.. సహజంగా ఆ బౌలర్ నుంచి దూకుడు ప్రవర్తన ఉంటుంది. సిరాజ్ కొంచెం సేపు భావోద్వేగాలపై నియంత్రణ కోల్పోయాడు. అది ఫ్యాన్స్ బౌలర్ టెంపర్ మెంట్. వారు అలానే ఉండాలని మీరూ కోరుకుంటారు. నేను కోచ్ గా ఉన్నప్పుడు ఆసీస్ సిరీస్లో నా ఆటగాళ్లకు ఎప్పుడూ ఒక్కటే చెబుతా.. మీకు ఎలాంటి స్పందన వచ్చిందో.. మీరు అలానే ప్రతిస్పందించండి. అప్పులు వెనక్కి తగ్గొద్దు’ అని సూచిస్తాను. హెడ్ తో వివాదం జరిగిన వేళ చాలా మంది సిరాజ్ ను కొంచెం తగ్గలని సూచించారు. కానీ, రవిశాస్త్రి మాత్రం టీమ్ ఇండియా ఒక్క అడుగు కూడా వెనక్కి వెళ్లకూడదన్నారు. హిట్ మ్యాన్ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ మార్పుపై శాస్త్రి మాట్లాడుతూ “బ్రిస్బేన్లో రోహిత్ టాప్ ఆర్డర్లో బ్యాటింగ్ రావాలని కోరుకుంటున్నారు. గతంలో ఇన్నింగ్స్ ను ప్రారంభించాలి. టీమ్ ఇండియా అడిలైడ్లో అతడిని మిడిల్ ఆర్డర్లో ప్రయత్నించింది. కానీ, వారు తక్షణమే ఆ ప్లాన్ నుంచి వెనక్కి వెళ్ళాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. మొదట్లో వచ్చి.. బ్యాటింగ్ తీరును సెట్ చేయాలి. అదే అతడి అత్యుత్తమ స్థానం” అని విశ్లేషించారు.



షమిన్ భారత్ అత్యుత్తమ బౌలర్

టీమ్ ఇండియా సీనియర్ బౌలర్ మహ్మద్ షమిపై వెస్టిండీస్ దిగ్విజయ పేసర్ అండీ రాబర్ట్స్ ప్రశంసలు కురిపించాడు. షమి భారత్ అత్యుత్తమ బౌలర్ అని కితాబిచ్చాడు. ‘షమి కొంతకాలంగా భారత అత్యుత్తమ బౌలర్ గా నిలిచాడు. అతను జనశ్రీత్ బుర్రా పడగొట్టినన్ని వికెట్లు సాధించలేకపోవచ్చు. కానీ, షమి దగ్గర అన్ని అస్త్రాలు ఉన్నాయి. మిగిలిన బౌలర్లతో పోలిస్తే అతనిలో నిలకడ ఎక్కువ. షమి బంతిని స్వింగ్, సీమ్ చేస్తాడు. బుర్రా వలె బంతిపై మంచి నియంత్రణ ఉంది’ అని అండీ రాబర్ట్స్ పేర్కొన్నాడు. బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీలో బుర్రా తర్వాత ప్రధాన పేసర్ గా ఉన్న మహ్మద్ సిరాజ్ గురించి కూడా విండీస్ మాజీ పేసర్ మాట్లాడాడు. షమి స్థాయికి సిరాజ్ దరిదాపుల్లో కూడా లేదన్నారు. బ్రిస్బేన్ వేదికగా ఆసీస్ తో జరిగే మూడో టెస్టులో షమిని ఆడించాలని టీమ్ ఇండియా మేనేజ్ మెంట్ కు సూచించాడు. బుర్రా ఇప్పటివరకు 42 టెస్టుల్లో 185 వికెట్లు పడగొట్టాడు.. షమి 64 టెస్టుల్లో 229 వికెట్లు సాధించాడు. మరోవైపు, షమి అంతర్జాతీయ పునరాగమనంపై అనిశ్చితి కొనసాగుతూనే ఉంది. గాయం కారణంగా సుదీర్ఘకాలం ఆటకు దూరమై, దేశవారీలో పునరాగమనం చేసిన షమి మెరుగైన ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంటున్నాడు. ముస్తాక్ అలీ టోర్నీలో 34 ఏళ్ల షమి 16 రోజుల వ్యవధిలో 8 మ్యాచ్ లు ఆడాడు. అయితే షమి ఇంకా టెస్టు మ్యాచ్ ఫిట్ నెస్ సాధించలేదన్నది బీసీసీఐ వర్గాల సమాచారం. అతడు ఫిట్ నెస్ సాధిస్తే ఆసీస్ తో చివరి రెండు టెస్టుల్లో ఆడించాలని టీమ్ ఇండియా మేనేజ్ మెంట్ భావిస్తోంది.

ఆల్ టైం రికార్డ్ వైపు నితీష్ కుమార్ రెడ్డి అడుగులు

అడిలైడ్ వేదికగా జరిగిన పింక్ బాల్ డే అండ్ నైట్ టెస్టులో టీమిండియా 10 వికెట్ల తేడాతో ఘోరంగా ఓడింది. భారత జట్టులో ఆల్ రౌండ్ రికార్డు వచ్చిన తెలుగుబిల్లు నితీష్ కుమార్ రెడ్డి అరంగేట్రంలోనే అదరగొడుతున్నాడు. రెండో టెస్టులో ఆడిన రెండు ఇన్నింగ్స్ లలో అతడే టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. కొత్తగా జట్టులోకి వచ్చిన నితీష్ ఏ మాత్రం తడబడకుండా భారీ షాట్లను అలవోకగా ఆడుతూ.. ఆస్ట్రేలియా బౌలర్లకు చుక్కలు చూపుతున్నాడు. నితీష్ ఆడిన తొలి రెండు టెస్టులలో వరుసగా 41, 38, 42, 42 పరుగులు చేశాడు. ఈ క్రమంలో అతడు ఓ అరుదైన రికార్డు కూడా నెలకొల్పాడు. నెంబర్ 7 స్థానంలో స్థానం బ్యాటింగ్ కు వచ్చి ఓ టెస్టులో రెండు ఇన్నింగ్స్ లోనూ టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచిన భారత నాలుగో బ్యాట్స్ మెన్ గా చందు బోర్డే, ఎంఎస్ ధోనీ, రవిచంద్రన్ అశ్విన్ సరసన నితీష్ నిలిచాడు. అదేవిధంగా నితీష్ కుమార్ రెడ్డి మరో ఆరు సిక్సర్లు కొడితే.. ఆస్ట్రేలియాలో టెస్టు ఫార్మాట్ లో అత్యధిక సిక్సర్లు కొట్టిన పర్యాటక జట్టు బ్యాట్స్ మెన్ గా వరల్డ్ రికార్డ్ నెలకొల్పనున్నాడు. ప్రస్తుతం ఆ రికార్డ్ వెస్టిండీస్ బ్యాట్స్ మెన్ క్రిస్ గేట్, వివ్ రిచర్డ్స్ పేరిట ఉంది. మొత్తం 12 సిక్సర్లు బాది వారిద్దరూ రికార్డును క్రియేట్ చేశారు.



9 ఏళ్లకే గ్రాండ్ మాస్టర్ ను ఓడించాడు
భువనేశ్వర్: దిల్లీ చిన్నారి అర్పిత్ కపిల్ అదరగొట్టాడు. తొమ్మిదేళ్లకే గ్రాండ్ మాస్టర్ ను ఓడించి నంచలనం సృష్టించాడు. కేబుల్ అంతర్జాతీయ చెస్ టోర్నమెంట్లో తొమ్మిదో రౌండ్లో జీఎం రసెన్ జియాత్ దిన్ నోవ్ (అమెరికా)పై అర్పిత్ 63 ఎత్తుల్లో విజయాన్ని సాధించాడు. క్లాసికల్ చెస్ లో గ్రాండ్ మాస్టర్ ను ఓడించిన పిన్న వయసు భారత ఆటగాడిగా అర్పిత్ (9 ఏళ్ల 2 నెలల 18 రోజులు) రికార్డు సృష్టించాడు. మొత్తంగా చూస్తే జీఎంపై గెలిచిన మూడో అతి పిన్నవయస్కుడు. ఈ జాబితాలో సింగపూర్ కు చెందిన భారత సంతతి ఆటగాడు అశ్వత్ కొశిక్ (8 ఏళ్ల 6 నెలలు) ముందున్నాడు. లియోనిడ్ ఇవనోవిచ్ (సెర్బియా, 8 సంవత్సరాల 11 నెలలు) రెండో స్థానంలో ఉన్నాడు.

